Fysische thermodynamica
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Piguur 1: Muur bestaande uit cen isolaticlasg (links) en een baksteenlaag (rechts).

Verwarmen van een huis

Ton huls is opgebouwd ult bultenmuren die bestaan uit een laag bakstenen en een laag iso-

Do twee ligen hebben elk een dikte van 10 cm wasrbij de bakstenen gericht zijn naar
zie figuur 1. De verwarming z0rgt ervoor dat de temperatuur binnen op 20°C wordt
rwiil het buiten 0°C is, Vorder is gegeven dat het systeem stationair is met

) en kg = 0.60W/(mK).

atuur op de plek waar de bakstenen en de isolatie elkaar raken?

wet huls gebeurt met een warmtepomp. De pomp verbruikt elektrische
rokken van buiten om zo de binnenruimte te VErwarmen. De ’coef-
IOP) bepaalt hoe efficiént een warmbepomp kan verwarmen t.0.V.
ygd, de COP 1s de verhouding van de nuttige warmte £.0.. de netto

' do COP) van de warmtepomp van bot huis bi de gegeven tem-
olgens. Ga er hierbij voor het gemak van uit dat de pomp een

‘omgekeerde richting

van stroom gebruiken om warmte te transporteren.
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dat je mag aannemen aich
0°C en Ty = 1200°C,

8 H met als werkvloeistof 5mol lucht,
cen ideaal diatomair gas. Gegeven dat T = 3

dat de motor 35 keer per seconde "pulst” (elke puls is cen volletke Sy
zeleverde vermogen aan nuttige arbeid? En wat is de efficientie? Vergelljk

n een Carnot motor met warmtebaden van Ty en T Hint: Maak

ste hoofdwet, en reken eerst de warmtestromen wit.




tatistische achtergrond

Thermodynamica: S
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